县发展和改革局

精简审批流程 提升审批效率



优化营商环境 促进核兴发展

本报讯(记者 丁枫林 李司佳) 为深入贯彻落实国家、省、市优化营商 环境条例,深化"放管服"改革,激发市 场主体活力,增强发展动力,县发展和 改革局打破常规,精简审批流程,提升 审批效率,全力优化营商环境。 工作中,县发展和改革局对项目立项事宜进行调整,一是将项目备案 所需的4项材料缩减为1项,只需提供《企业投资项目备案申请表》即可;二 是取消项目备案变更所需的"变更声明",减少了1项申报材料;三是将原项目建议书审批阶段的社会稳定风险评估函,调整至可行性研究报告审批阶段;四是取消会签表,减少立项流程;五是按照"三集中三到位"工作要 求,将行政审批事项完全授权给行政 审批办公室办理,缩减了审批时限。 同时,为了让群众少跑腿,该局机关工 作人员积极到大厅对企业进行服务, 避免了企业往返于服务大厅和机关两 头跑现象。通过此次调整,真正做到 了"减环节、减流程、减时限、减材料", 提升了县发展和改革局行政审批的标 准化、规范化,以及便民化水平,为我 县经济发展提供有力支撑。

扎兰营子镇

抢抓墒机 农机助力保春耕

本报讯 近期,扎兰营子镇花生种植户们紧紧抓住墒情有利时机,在农技人员指导下趁墒抢种,快速投入到机耕播种花生的农事生产中。

日前,冷汤村村民马海臣开着自家花生播种机在大田里抢种花生。马海臣说,为抢抓墒情,今年全村村民从4月下旬就陆续开犁了。与以往不同的是,人工翻土、起垒、点种、追肥、覆

土的程序早已经见不到了,取而代之的是机械化播种,既提高了效率,也增加了亩产量。据介绍,机械化播种的花生平均亩产可达600斤。

像马海臣这样采取全程机械化耕作的农户,在冷汤村几乎全覆盖。近年来,扎兰营子镇统筹全镇合理调整种植结构,在保障粮食生产的前提下,积极选种花生、大豆等经济作物,并通过加

大线上线下技术指导力度,大力发展农作物全程机械化生产技术,推广新品种、新机具,促进农民增收致富。

据介绍,为切实做好疫情防控期间春耕生产工作,扎兰营子镇党委、政府严把农资质量关,做好农资调动、技术指导等全方位服务,并对全镇农资储备情况进行多次摸排,全力保障农资供应。 (季哲)

老河土镇桃花营子村

依托科技 干亩花生播种忙

本报讯(记者 潘佳慧 明月) 当下正是种植花生的好时节。日前, 老河土镇桃花营子村千亩高油酸花生 种植基地呈现出一派繁忙景象,开沟、 点播、封土、覆膜——农民们正抢抓农 时进行花生播种。

据了解,这是今年老河土镇阜花种业有限公司与市风沙研究所积极合

作,在桃花营子村通过流转土地和农户参与种植的方式进行的高油酸花生种植项目。该项目由市风沙研究所提供相应的科技人员和技术支撑,为高油酸花生的产量和种植情况进行全程跟踪服务,确保花生种植的产量和品质

这片近1100亩高油酸花生种植基

地共种植了608、965、817等三个高油酸花生品种,预计每亩产量可达700斤左右,价格相对普通花生要高一些。

老河土镇桃花营子村千亩高油酸花生的种植,有效带动了当地农户的就业和花生种植积极性,促进了农民增收致富,为进一步扩大高油酸花生的种植面积奠定了基础。

卧凤沟乡

推进集中供暖工程 确保今冬及时送暖

本报讯(记者 谢红静 张 彪)为进一步保障和改善民生,提高群众生活质量,切实提升人民群众的幸福感,自今年3月份,卧凤沟乡启动集中供暖工程。工程惠及政府机关、学校、卫生院等多家单位以及公官营子村、卧凤沟村的300余户村民。

5月17日,在卧凤沟乡公官营子村集中供热工程项目建设现场,记者看到挖掘机正在对路面进行回填作业,施工现场热火朝天。目前,15000延长米的主管路已全部完工。下一步将进入各家各户进行管道施工。

据了解,卧凤沟乡集中供暖工程由阜新市兴光市政工程有限责任公

司承接,总投资2300万元,用于主管路及配套设施建设。集中供暖是一项惠民工程,不仅提高人民群众的生活品质,还能减少大气污染,改善人居环境。卧凤沟乡党委、政府对此项工程高度重视,采取有效措施,全力推进项目实施,确保今冬如期供暖。

新闻速递 News Expr

中国移动阜蒙县分公司 献礼"5·17" 暖心服务有温度

本报记者 包利滨 王美娟

5月17日是电信日,也是各个运营商回馈客户的感恩日。当天,中国移动阜蒙县分公司工作人员对部分客户进行回访,同时走上街头,宣传防范电信诈骗小知识和移动公司优惠政策,为广大用户提供优质产品和高品质服务,让消费者既能感受到中国移动的科技红利,又能感受到移动网络带来的智慧体验。

中国移动阜蒙县分公司安排施工队 伍进入全县35个乡镇进行线路铺设等 工作,目前,我县74.5%的小区、村已经 具备了安装移动宽带业务能力。眼下, 县移动公司施工人员每天都要入户安 装,在做好外线业务同时,积极做好回 访服务。日前,在县城湖畔橙饰小区, 县移动公司工作人员正在对家庭宽带 业务用户进行上门回访,真诚用心的服 务态度,赢得了用户的高度认可。该小 区居民孙继红说:"安装到现在,没出现 什么问题,速度挺快的,服务也很好,我 很满意。"

多年来,中国移动阜蒙县分公司践行以人民为中心发展思想,坚持"三个服务先行于",即:服务先行于客户需求、服务先行于市场发展、服务先行于公司业绩,为我县经济社会发展做出积极贡献。

中国移动阜蒙县分公司开展移动语 音、数据、宽带、IP电话、多媒体业务、智 慧家庭、智慧城市、数字乡村等多项便民 服务。目前,手机用户占市场份额近 80%。同时,县移动公司积极践行企业 社会责任,以实际行动为疫情防控贡献 力量。积极配合市县疫情防控指挥部发 布疫情预警及疫情防控知识等各类公益 信息,防止不良信息和谣言等在网上流 传;为近500名疫情防控一线工作人员 免费提供每月100G流量服务;免费搭 建"云视讯"直播教学平台,保障广大学 生在特殊时期的学习需求;积极参与县 民政局组织的疫情捐款等活动,用实际 行动助力我县疫情防控,在抗疫"大考" 中彰显央企担当。

下一步,中国移动阜蒙县分公司将加大5G网络建设力度,让"暖心窝"的"心"服务走进广大用户的心坎儿里。

用青春的智慧和汗水打拼出一个更加美好的中国

--论学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立一百周年大会上重要讲话

在新的征程上,如何更好把青年团结起来、组织起来、动员起来,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗,是新时代中国青年运动和青年工作必须回答的重大课题。

"坚持为党育人,始终成为引领与国 青年思想进步的政治学校""自觉担担的政治学校""自觉担进步的政治学校""自觉担担的 锋力量""心系广大青年,始终成为党担当的朱 青年最为牢固的桥梁纽带""勇于的桥梁组带"" 章年最为牢固的桥梁组带"" 每年最为牢固的桥梁组带"" 100周年大会上,习近平总书记明明创领未 组织"。在庆祝中国共产主义青年从明确创 组织"。在庆祝中国共产主义市人员, 组织,是是是是一个人。 100周年大会上,对近平总书记明明创领青 生人,对近时, 一个更加美好的中国!"

在中国共产党坚强领导下,我们胜利 实现了第一个百年奋斗目标,正在意气风 发向着全面建成社会主义现代化强国的 第二个百年奋斗目标迈进。共青团要牢 牢扭住为中华民族伟大复兴而奋斗这一 主题,团结起一切可以团结的青春力量,

唱响壮丽的青春之歌。必须深刻认识到, 只有坚持为党育人,始终成为引领中国青 年思想进步的政治学校,才能帮助广大青 年早立志、立大志,从内心深处厚植对党 的信赖、对中国特色社会主义的信心、对 马克思主义的信仰;只有自觉担当尽责, 始终成为组织中国青年永久奋斗的先锋 力量,才能让青春同党和人民事业高度契 合,让一代又一代有志青年为党和人民事 业拼搏奉献;只有心系广大青年,始终成为 党联系青年最为牢固的桥梁纽带,才能履 行好巩固和扩大党执政的青年群众基础这 一政治责任;只有勇于自我革命,始终成为 紧跟党走在时代前列的先进组织,才能跟 上时代前进、青年发展、实践创新的步伐。 习近平总书记提出的4点希望,饱含深情、 催人奋进,为做好新时代共青团工作指明 了努力方向、提供了重要遵循。

共青团素有"党有号召、团有行动"的 光荣传统,党和国家中心工作是共青团发 挥作用、体现价值的舞台。新征程上,共青 团要立足党的事业后继有人这一根本大 计,牢牢把握培养社会主义建设者和接班 人这个根本任务,从政治上着眼、从思想上 入手、从青年特点出发,引导广大青年在思 想洗礼、在实践锻造中不断增强做中国人

习近平总书记强调:"历史和现实都证明,中国共产党是始终保持青春特质的党,是永远值得青年人信赖和追随的党。"在实现中华民族伟大复兴的征程上,中国共产党是先锋队,共青团是突击队,中国共产党是统体人,共青团是突击队,中国共产党始终向青年敞开大门,热情欢迎青年要,然不断成为党的新鲜血液。共青团是、团、队育人链条相衔接、相贯通;各级党组织要高度重视培养和发展青年党员,确保红

色江山永不变色。中国共产党立志于中华民族千秋伟业,必须始终代表广大青年、赢得广大青年、依靠广大青年,用极大力量做好青年工作,确保党的事业薪火相传,确保中华民族永续发展。各级党委(党组)要倾注极大热忱研究青年成长规律和时代特点,做青年朋友的知心人、青年工作的热心人、青年群众的引路人;各级党组织要落实党建带团建制度机制,支持共青团按照群团工作特点和规律创造性地开展工作。

建成社会主义现代化强国,实现中华民 族伟大复兴,是一场接力跑。广大青年坚定 不移听党话、跟党走,保持初生牛犊不怕虎、 越是艰险越向前的刚健勇毅,到新时代新天 地中去施展抱负、建功立业,在青春的赛道 上奋力奔跑,争当伟大理想的追梦人,争做 伟大事业的生力军,一定能跑出当代青年的 最好成绩。让我们更加紧密地团结在以习近 平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平 新时代中国特色社会主义思想为指导,深刻 领会"两个确立"的决定性意义,增强"四个意 识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",担当 起党和人民赋予的历史重任,踔厉奋发、勇毅 前进,用青春的能动力和创造力激荡起民族 复兴的澎湃春潮,用青春的智慧和汗水打拼 出一个更加美好的中国! (人民日报)